

深圳“主场”焕新 迎接湾区全运



►远眺深圳市体育中心的专业足球场(左)和开合屋盖体育馆(无人机照片,10月16日摄)。

近日,由中建深装承建的深圳市体育中心改造提升工程进入尾声,体育馆主馆即将投入使用,专业足球场屋顶幕墙正在紧张施工。

深圳市体育中心始建于1985年,是20世纪80年代深圳“八大文化设施”之一,也是深圳体育当仁不让的“主场”。改造提升后的体育中心将成为集专业竞演、全民健身、公共休闲、文体交流、群体活动、交通集散于一体的复合型城市体育综合体,也将成为2025年第十五届全国运动会的重要比赛场馆之一。

新华社记者 刘大伟 摄

2024年环崇明岛国际自盟女子公路世界巡回赛完赛



▲10月17日,参赛选手在比赛中出发。当日,2024年环崇明岛国际自盟女子公路世界巡回赛第三赛段(崇中赛段暨城市绕圈赛)在上海市崇明区举办,全程

111.4公里。森拉天时WNT女子职业车队选手玛尔塔·拉赫以8小时32分24秒的累计个人成绩获得本次巡回赛冠军。

新华社发(陈浩明 摄)

全国锦标赛:

上海地产集团晋级男子团体八强



▲10月17日,上海地产集团队选手樊振东在比赛中回球。他3比0战胜吉林银河队选手刘家良。

当日,在内蒙古鄂尔多斯举行的2024年全国乒乓球锦标赛男子团体比赛八分之一决赛中,上海地产集团队3比0战胜吉林银河队,晋级八强。

新华社记者 王楷焱 摄

已有870名登山者获准攀登尼泊尔境内高峰

新华社加德满都10月17日电(记者 易爱军)尼泊尔旅游局17日介绍,截至16日晚,已有870名登山者获准在2024年秋季登山季攀登尼泊尔境内的37座高峰。

尼泊尔旅游局公布的数据显示,这些登山者来自70个国家和地区,包括668名男性和202名女性。尼泊尔旅游局官员拉凯什·古隆17日对新华社记者说,秋季登山季尚有一个多月结束,期待今年登山者人数能够超过去年。2023年秋季登山季,尼泊尔旅游局共颁发大约1300张登山许可证。

每年9月至11月为尼泊尔秋季登山季。

短道速滑

中国队举行媒体开放日活动

►10月17日,中国短道速滑队队员朱祎玘(前)在训练中。

当日,中国短道速滑国家队在北京国家体育总局冬季运动管理中心举行媒体开放日活动。

新华社记者 雒圆 摄

